

## प्रेस नोट

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के साथ विडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से हुई बैठक में प्रशासक ने की शिरकत  
माननीय प्रशासक ने दीव में चल रहे विकास कार्यों का भी लिया जायजा

दीव, 08 मार्च, 2021 :- आज माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की अपराह्न लगभग 2 बजे विडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से आजादी के 75 वर्षों के जश्न की तैयारी संबंधी गतिविधियों पर चर्चा के लिए गठित पहली समिति की बैठक हुई, जिसमें माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल, सभी राज्यों के मुख्यमंत्रियों, राज्यपालों, संघ प्रदेश के प्रशासकों/उप राज्यपालों, समाज सुधारकों, आई टी प्रोफेसनल्स और अलग-अलग क्षेत्रों के विशेषज्ञ उपस्थित रहे। बैठक में माननीय प्रधानमंत्री ने सभी महानुभावों के साथ वन-टू-वन चर्चा की।

बैठक में स्वतंत्रता दिवस के 75 साल पूरे होने को लेकर कार्यक्रम आयोजित किए जाने पर विचार विमर्श हुआ। इस दौरान प्रधानमंत्री ने कहा कि स्वतंत्रता के 75 वें वर्ष होने जा रहा है फिर भी जिन लक्ष्यों को अभी तक पूरा नहीं किया जा सका है या जो असंभव लग रहे थे, उन लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए हमें साहसिक कदम उठाना होगा। उन्होंने कहा कि भारत की आजादी के 75 साल के जश्न के अवसर पर देश के स्वतंत्रता संग्राम को प्रतिबिंबित करना चाहिए और स्वतंत्रता सेनानियों को श्रद्धांजलि अर्पित करनी चाहिए। प्रधानमंत्री ने कहा कि देशवासियों की मदद और सहयोग से, ये समारोह भारत के विचार और कद के अनुरूप होगा और 130 करोड़ देशवासियों को साथ लेकर अपनी आजादी के 75 साल का त्योहार मनाएगा। प्रधानमंत्री ने कहा कि जब तैयारियों के लिए सार्वजनिक भागीदारी के बारे में बात होती है, तो यह 130 करोड़ भारतीयों की आकांक्षाओं, भावनाओं, विचारों, सुझावों और सपनों को पूरा करता है। उन्होंने सुझाव दिया कि समारोहों को स्वतंत्रता संघर्ष, 75 पर विचार, 75 पर उपलब्धियां, 75 पर कार्य और 75 पर समाधान आदि 5 मुख्य शीर्षों में विभाजित किया जा सकता है।

संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण-दीव के प्रशासक श्री प्रफुलभाई पटेल ने आज दीव में चल रहे विकास परियोजनाओं का जायजा लिया । वे किला के पास बन रहे सर्किट हाउस, हेरिटेज वाक-वे एवं चक्रतीर्थ बीच पर स्थित खुकरी पार्क एवं मेमोरियल गए जहाँ पर चल रहे कार्यों का निरीक्षण किया। इसके साथ ही वे जालंधर सर्किट हाउस व एनेक्सी सर्किट हाउस भी गए, जहाँ पर चल रहे कार्यों के बारे में जानकारी ली । यहाँ माननीय प्रशासक ने संबंधित प्राधिकारियों एवं ठेकेदारों को निर्देश दिया कि वे अनुमोदित योजना के अनुरूप एवं समयावधि के दौरान कार्य को समाप्त करें तथा प्रयोग में लायी जा रही सामग्रियाँ अच्छी गुणवत्ता वाली हो इसका ध्यान रखें ।

जातव्य हो कि प्रशासक इस प्रदेश के चहुँमुखी विकास का सपना संजोए हुए हैं। उनके इस सपने को साकार करने हेतु जिला प्रशासन हरसंभव प्रयास कर रहा है । इस दौरान माननीय प्रशासक के साथ प्रशासक के सलाहकार अनिल कुमार सिंह, प्रशासक के निजी सलाहकार डी. सत्या, जिला समाहर्ता सलोनी राय, पुलिस अधीक्षक अनुज कुमार, उप समाहर्ता एवं जिला पंचायत के मुख्य अधिकारी, लोक निर्माण विभाग के मुख्य अभियंता एवं प्रशासन के अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी भी मौजूद रहे।